JIMarHOCTUKH ISl HCCIAECAOBAHUA BbIYUCIUTEIbHBIX YMEHUI
3 kJiacce
JuarnocTuka Nel BIYMCANTEIBLHBIX YMEHUI

Tema: YMHOXEHHE U IETIEHUE HA OJJHO3HAYHOE YUCIIO
Heab: dbopmupoBaHHWE BBIUUCIUTEIBHBIX YMEHUN YMHOXKEHMS W JICJICHHS Ha
OJIHO3HAYHOE YHUCJIO.
TECT
1.Haiinu BepHbIe paBeHCTBA.
A) 12+12+12+12-12=12-5
b) 173 =17+17+17+17
B) 24-5= 24+24+24+24+24
') 2-:20=20+20
2. YKaxKu 1eiiCTBHS, KOTOPbI€ MOKHO JIETKO BBINOJHUTDH YCTHO:
A)793:3 B) 100-5
b) 79 MN21-2
3. Boruncau: 560:8
A)7 B)70 B) 60
4. Boruncau: 72-8
A) 620 B)532 B) 576
5. Bruncamn: 6-69
A)364 b)414 B)4l16
6.Bbrunciu 276:3
A)92 Bb)83 B)93
7. Ckoabko Oyaer 2%2+2%6-8+37
A)15 Bb)11 B)13
8. Pemnre.
Y Purtsi 661510 2 516510k, a y Mummm 6su10 B 1Ba pasza 6obiie, ueM y Putel. Y Tonu

B TpH pa3a Oosblie yeM BMecTe y Puthl 1 Munm. Ckoabpko 06110 010K y Tonu?

A)20 B)I8 B)16



9. llepumetp kBaapaTa 96xB.cM. UeMy paBHa cTOpPOHA KBajJpaTa?

OrtBeT:

10. Yemy paBHa JI0IaAb NPAMOYI0JbHUKA CO CTOPOHaAMHU 13¢cM 1 6 cM?

OrtBeT:

K BbICOKOMY YPOBHIO OTHOCATCS Y4alllUECs], KOTOPbIE MOIYUHIIN 32

BBITOJTHEHHE Beex 3agauuid 10— 9 Oauios.

K cpeaneMy ypoBHIO OTHOCATCA Yy4alluecs, KOTOpPbIC MOJYy4YWIU 3a
BBIIIOJIHEHUE BCEX 3aJaHUl 8 — 7 0aLIOB.
K HM3KkOMY YPOBHIO OTHOCATCS ydalluecs, KOTOpbIE TMOJYYWIA 34

BBIIIOJTHEHHUE BCEX 3aJaHui 6 — 5 0ajuI1oB.

JInarHocTuka Ne2 BbIYMCJIUTEIbHBIX YMEHHU I
Tema: YMHOXKEHIE U AeJIEHUE Ha OJHO3HAYHOE YHCIIO
Heab: GopmupoBaHUE BBIUUCIUTEIBHBIX YMEHHU YMHOXKEHUS M JEJCHUS Ha

OJHO3HA4YHOC 4YHCJIO.

1. Ecau uncio 7 yBeaunuutsh B 14 pa3, To NoJy4uTcs:
A)2 b)28 B)22 I') 98

2. Bo ckoabko pa3 15m GoJibuie Sm?
a) B 3 paza B) B 4 pa3za c) B 5 pa3

3. BoiOepu npaBuJIbLHbBII OTBET:

?7:4=3
a) 12 B) 15 c)7
3. Haiinu 3HayeHus BbIpasKeHMIA:
64: 8= 39:3= 52: 4=
80:5= 92:4= 84:2 =

4, Haiiau 3HAaYeHUs] BbIPAKEHUS:
25-2= 50-4=
30-3= 24-4=



6. BoiOepuTe npaBuibHoOe peumieHue k 3agade: LIkoabHUKH caxxkaau B caxy
s10,10HM ¥ rpymn. S010Hb nocaauau 24 nepesBa, a rpyml B 3 pa3a MeHbIIe.
CKo0JIbKO BCEro JiepeBbeB MOCATWIH B caxy?
a) 24 -3=21(n) B)24:3=8(n)
21 +24 =45(n) 24+ 8=32 (n)
7. BbiOepu npaBWIbHBINA OTBET.
211-24:3+(72-63)-10:2+ 361 =
a) 460 B) 566 c)S
8. Onpenesin BepHYI0 MOC/I€I0BATEIbHOCTh LIATOB AJTOPUTMA YMHOKEHMS
JABY3HAYHOI0 YMCJIa HA OJHO3HAYHOE.
CkaipIBato MOJTYyYECHHBIE PE3YJIbTATHI.
______YMHOX)ar0 KaxJ0€ cjlaraéMoe Ha 4Hclio.
3amMeHsI0 IEPBbI MHOXKHUTEIb CYMMOM Pa3psIHbIX CIaracMbiX.
Haxoxy pe3yabrar.
9. Yemy paBHA IJIOWIAAb NPSIMOYTIOJIbHIUKA CO CTOPOHAMH 26¢M u 8 cm?

OTtBerT:

10. IlepumeTp kBaaparTa 84kB.cM. UeMmy paBHa cTopoHa kKBajapaTa?

OrtBeT:

K BbICOKOMY YPOBHIO OTHOCATCS Y4alllUECs], KOTOPbIE MOIYYHIIN 3a

BBINIOJIHEHME Beex 3anannii 10— 9 0asuios.

K cpeaneMy ypoBHIO OTHOCATCS ydalluecs, KOTOpbIe TMOJYy4YUIU 3a
BBIIIOJTHCHHUE BCEX 3aJaHuil 8 — 7 OaioB.

K Hu3KkOMY YPOBHIO OTHOCSTCA Yy4alllMecs, KOTOpbIe TMOJYYUIU 3a
BBINIOJTHEHHUE BCEX 3aJaHui 6 — 5 0auios.

AHaJIN3 TUarHOCTUKHU MOKHO ITOCMOTPETh, 3aMOJHUB TaHHYIO TAOJIHILY.

(ORG 3ananus Ne (Komu4yecTBO OAIOB) Urtoro | YposeHns

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | Gamnos




IHpumepnuie 3a0anus 01 Pa3eumus 8bl4UCTUM EIbHBIX YMEHUU

1. 3anuiu MHOKUTEJIN CJIeTYIOIUX MPOU3BedeHUI:

21 = 3 || 7 28 = . 32 = .

2. Bprauciam NMPOM3BECACHUA U YaCTHBIC:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 —
7 14 /

3. Onpene.lm MpaBnJjao, o KOTOPOMY COCTAaBJCHLI PAABLI YMCEJI, K 3aTIUIIN
€ro B BHji¢ 6yKBeHHOFO BbIPA’KCHUIL.

[Iponomku BTOpOU psiJt YKCEN:

a 1 2 3 4 3) 6 7 8 9 10 | «—
B 7 14 | 21

4. CocTtaBbTe PaBEeHCTBA C YUCJIAMHU 110 00pa3my:

2,7,14 8, 7,56 9,8, 72
2«7=14 27=14 14:7=2
Te2=14 14:2=7

5. CpaBHH psbl YHcCe] 0 CTPOUKAM U cToaouam. Caesiail BHIBO/bI:
- eCcliu MHOMCUMENb Y8eUUUBACMCS 8 HECKOIbKO PA3, MO NPOU3BEOCHUE ... ... ....

60 CMOJIbKO Jice pas,
- ecliu MHOoJIcumelb ymeHovuiaenicsa 6 HEeCKOJIbKO pas3, mo u np0u38edeHue

vt eee e B0 CMOJIBKO OfCE PAS3.

MHOXUTEND 7 7 7 7 7 7 7
MHOXHUTENb 2 4 6 3 9 10 5
ITpousBenenue

6. CpaBHU BBIPAKEHUS «<», >, «=»

48 :4 1 .....48:4:1
42:21....42:2+0
320:2....32:2+0



7. TIpomoJKu 3alIUCh:

(36 +18):6=36:6.... 28 7= 20+7 ...
(13+11)+4=134 ... 69:3=60:3....
3e(17+14)=3x17 .... 72: 4=40:4 ...

8. BcraBb unMcia, YTOOBI MOJIYYWIACH BEPHAS 3aNMCh:

36:2= 36 : =6
36 : =12 36 : =4
36 =9 36 : =2

9. 3anumm B ckoOKaX, Kakue yMeHHsI (POPMHUPYIOTCS HA KAKAOM dTarme
BBIYHCJIEHHSI.
234 =(20+3)°4(... cocTaB uucia; aejIeHue CyMMbI Ha 4ucio)= 20°4(yMHOKEHUE

...)t3¢4(tabnuna ...) = 80+12(cnoxxenue ... uncen)=92.

10.3anumu B cHemuaJbHO OTBeJAEeHHOE MeCTO, MPUEMBbI BbIYMCJIEHUH,

KOTOPbI€ MOYKHO UCIIOJIb30BaTh B IaHHBIX BbBIPAKCHUAX

20°3

80: 2

11.CocTaBb NPpaBWIbHBIA AJITOPUTM YMHOKEHHS JIBY3HAYHOI0 YHMCJIA HA
OIHO3HAYHOE, HCIIPABJISIA MOCJIE0BATEIbHOCTD.

1. YMHOXar0 KaXK0€ cjaraéMoe Ha 4ucio.

2. 3aMeHsI0 MEePBbIA MHOKHUTENIb CYMMOU pa3psIHBIX CIIaracMbIX.
3. CkiaapiBaro MOJyYeHHbBIC PE3YJIbTATHI.

4. Haxoxy pe3yJsbTar.

12. 3anuum, aJropuTM AeIeHusi ABY3HAYHOI0 YUCJIa HA OTHO3HAYHOE.
56:4=(28 +28):4=28:4+28:4=7+7=14
56 : 4 = (40 + 16) : 4 =40:4+16:4=10+4=14
AJITOPUTM JIEJICHUS:

1. IlpeacraBnsieM neIMMOE B BUJIE




2.Kaxnoe

3. [lony4yeHHbIC pe3yabTaThl

13.3anumuTe KAKUMH YMECHUSIMHA HA/10 BJIAA€Th, YTO0bI MMpon3BECTH

JaHHbIe BbIYUcIenus? 92:4

14. Hanuim B crienuajibHO OTBeJAeHHOE MECTO, N0 KAKOMY NMPU3HAKY

pa3ouia Beipaxkenus Mama, no kakomy Muia.

48:8 48:4 36:9
36:3 48:3 64:2
64:4 36:2 64:8

Maima BeINIOSIHUIIA 33JaHUE TAK:
1-g rpynna 2-s rpynna 3-s rpyIra
64:8 36:2 484

64:2 36:9 4838

64:4 36:3 4833

[Ipu3Hak pa3drieHne BhIpaXKEHUs

Muira — rak:

1-s1 rpynna 2-s rpynna 3-s rpyrra
64:8 48:4 483

36:9 36:3 644

48:8 36:2 642

[Ipu3Hak pa3dueHue BbIpaKeHUN

15. Pacnpenenure JaHHbIe BbIPa:KeHUs HA JBe IPyNNbl. 3anuiiure u

BbIYUCJINTC UX 3HAYCHUA.

84:6 50:4 30:3 81:9



